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Oépa 1°
‘EoTw Trapaywyioiun ouvdptnon f opiopévn oto didotnua [a,ﬂ], pe a >0 kar f (a) =0,

f(,B)=a.

i.  Avioyuel 6T f'(X)+ f (X)Jre_X <0, yiakdBe X [a,,B] ,va deigete oM n f eival yvnoiwg
pbivouoa oTo [a,ﬂ].

i.  Naomodeigere 6n f (x)>0.

f
iii. Na atrodeigere 611 uTTdpyel povadiki oTabepd C e [(1,[3] TETOIQ, WOTE

—_

c)
f(x)dx=0.

O ey

Oéua 2°
‘EOTW 0 MIYOdIKOG apIBudS Z yia Tov o1roio IoXUEl |Z — i| = Im(z)+1 1).

A. Na d¢igete 611 n eiIkdva Tou Z KIveiTal o€ TTAPABOoAR.
B. EoTw o1 eikéveg A kKai B Twv piyadikwv Z; kai —Z; avtiotoixa. Na BpeBei o Z; 1rou emaAnBevel Tnv (1)

av 10 Tpiywvo AOB eival Ic6TTAEUpO.

. "EoTtw om katd T xpovikn oTiyun t, n améoTacn Tng eikévag Tou piyadikod Z atré Tnv eubeia
y = X—3 yivetal eAdxioTn.
i. Na Bpeite 10 YIYadIkO Z, Tou OTTOIOU N eIKOVa £XEI TNV EAAXIOTN ammdéoTacn atmo Tnv eubeia
y=x-3.
ii. Na omrodeigete 6T KaTG TN XPOVIKA oTiyun t; o puBudg peTaBoAng Tou Re(zo) 1ooUTal JE TO

puBuo peTaBoAng Tou Im ( z, ) .
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Oéua 3°
‘EoTw n 8uo gopéc TTapaywyioiun ouvaptnon f: [0, 2] — R, yia v omroia 1oxUouv:

f(1)=1 Kal f”(X)<O, yia KGBe Xe[O,Z]

A. Na amodeigeTe 611 n ouvaptnon ¢ We TUTIO g (X) = J.: f (t)dt —x-f (gj pe X € [0, 2], gival
yvnoiwg @bivouoa.
B. MNa ™ ouvapnon K (x) = I:[ f(t) —t]dt va amodeigere 6n1 K (2)<0.

I. Na amodeigete 61 udpxer X, €(0,2) tétoi10 ote (X ) <X,.
X
A. Av h(X) =g (Ej , VO BPEITE TO YEWMETPIKO TOTTO TWV EIKOVWY TWV PIYAdIKWV Z YIa TOUG OTTOIoUG

IoXUel OTI: |z—1|=1 Kal h(|z+i|)<h(|z—2—i|).

Oépa 4°
‘Eotw n owéptnon g(x) =Inx kai n ouvexig ouvapmon f :[0,+00) — R yia mv omoia ioxuer:

2 2
f(O):O Kall f(X)—%:%+J'x %-f(%jdt, yiakdBe X >0.

A. Na BpeBsi o Tuttog ¢ f (X)
B. Na BpeBei n e€iowan TNG KOIVIG EPATITOUEVNS (5) Twv C; «ai Cg Trou €xel khion A, >1.
. Na uttohoyioeTe 10 eBadd Tou Xwpiou TTOU TTEPIKAEIETOI HETOEU TNG (5) g C; kai Tou Ggova X'X.

A. Na amodeigete om f (X) >0 (X) yia kGoe X >0.

3
X
E. Na amodeigete 61 n e€iowon T XIn X+ x =2013 éxel yovadikn pila oT0 (O, +oo).

2
IT. Eotw f (X) = XT Kal (50) n eparropévn g C; oTo A(XO, f (X0 )) Av B gival To onyeio TOPAg

™G (6‘0) pe Tov agova X'X kai I 10 ixvog Tou onueiou A TTavw otov X'X , va armmodeifete 61 10 [ KiveiTal

pe TN dimAdaoia Taxutnta amo 1o B kaBwg 1o X, diatpExel 1o didoTnua (O, +oo).
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Oépa 5°

"EoTw n Trapaywyioiun ocuvaptnon f iR — R yia Tnv omoia 1oy Uel [ f (X)]3 +3f (x)+x=¢e"-1, yia
K&Be X € R ka1 n ouvéptnon g pe g(X)z f (X)—X, pue XeR.

A. Na atrodeigeTe 011 ¢ (X) >—X—2,yia kaBs XeR.

B. Av utrdpxel onueio M (XO, g (X0 )) TO OTTOIO €ival TO onueio TNG Cg TTOU ATTEXEI TNV EAAXIOTN
améoTaon ammo Tnv eubeia (5) : X+Yy+2=0, va amodeieTe 0TI N €QaTTOPéVN TNG Cg oto M eivai
TTapAAANAN otnv gubcia (g)

I. Av ioxUouv ol TTpo(TroBéaElg Tou epwTrUaTOS B, va Bpeite To anueio M .

Ofua 6°
Aivetar n ouvéptnon f (X) =xInx—x, pe x>0.

A. 510 BiGoTpa A =[1,+0) va:

i. pehetioete Tnv T wg TTpog TN povorovia kai To TTPdonO.

ii.  amodeigete o1 —1< —

! _[ez f(x)dx<e’
171 B
B. Na uttoAoyioeTe To £uBado Tou Xwpiou TTou TrEPIKAEiETal HETAEY TNE YPOPIKAS TTapdoTtaong Tng T, Tou

agova X'X Kal TwV Karakdpuwy eubeiv X =1 kar X = e?.

I. ‘Eotw n ouvéptnon g(x)= j: f (@)dw . Na amodeigere 611 uTdpxer povadiké & € (e, e2) TETOIO

woTe g (c_f ) =0.
A. ‘Eotw onpeio M(X(t), y(t)) NG YPA®IKAG TTapdaTtaong Tng ouvaptnong g . Na BpeBoulv ol

ouvTeTayPéVEG ToUu M Tn xpovikr| aTiypr] t, é1rou o puBudg peTaBoAnig TG TeTpNUéVNG Tou M eiva
avTiBeTog atrd 10 PpUBUOG PeTABOANG TNG TETaYPEVNG Tou M, av uttoBéooupe O X’(t) #0 yia kGBe
te [0, +oo) )

E. Na amroBei€eTe 6T UTTEPXOUV X, Xy, X, e(e,e3) tétoia ote (X )+e- f(x,)=e’-f(x,)
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Oépa 7°
‘EoTtw n ouvaptnon f , duo gopég mapaywyioiun, pe edio opiopol To R, yia Tnv otroia 10x0gl 611
f(x)=f (x) yiaké@e x € R ka1 nowvéptnon g(x)=e" [ f'(x)-f (X)] .
A. Av n ypagikA Trapdotaon tng T Siépxetal ammd tnv apxr Twv advwy kai n KAion TS oTo O(O, O)
givar 1, T0T€:
i. Na atodeigere 6110 g (X) gival otaBepn ouvdpTtnon.

i.  NaBpsite Tov uTo TG f (X)

2X

e’ -1

B.Av f(x)= el amodeix®ei 6 n egiowon f (X)=2013 éxer akpiBG pia BeTIkA piga.
e

. Na peAetn@ein f wg Tpog TN KUPTATNTA KOl TO ONUEia KAUTIAG.

A. Na amodeiyBei 61 €2 —1> 2xe*, yia kabe X > 0.

Ofua 8°
Aivovtai ol ouvaptroeig f (X) =e" ka1 g (X) =Jx.
A. Na dei€ete 611 n e€iowon 4(1— X) -e%* =1 éyel TOUAAYIOTOV pia pila TTOU VA QVFAKE OTO SIGCTNHG
(0.1).
B. Na amodeigete 611 01 ypagikég Toug TrapacTtdoeig C, kai Cg , QVTIOTOIXA, £XOUV TOUAAXIOTOV Hia KOIVN
EQATITOMEV.
. ‘Eotw n ouvéptnon h (X) =f (X) -g (X) .
i. Na egetdoete av n C, déxeTal SUo eQaTITOPEVEG, HETAEU TOUG TTOPAAANAEG.
ii.  No amodeigete 61 UTTAPYOULV apIBUoI &, B € (O, 4), HE & < [, yla Toug oTToioug va IoXUEl OTI:

3n'(a)+h'(B)=e"-3
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Oépa 9°

‘Eotw f ouvexric ouvaptnon pe medio opiopol 6Ao 1o R.
2
A. Av yia kéBe X <0 10Ul |:f (X)] —x*<2f (x)—1 vappedei o f(0).

M—(axﬂ)

B. Av o 10mog TG f* yia kaBe X >0 eivan f (X) =
X

, e aeR, td1e:
i. Na BpeBei n TTapdueTpog a .

i. TNa a=—%,va Bpebei o lim f(x).

X—>+00

3
iii. Na armrodeitete 61 n e€iowon f (X) = Z £x€l TOUAAXIOTOV pia BeTIKN pia.

Oéua 10°
. . z 2
A. Aiveral n e€iocwon 2 =1-— (@),ue z=0.
z

i. Na AuBei n (1) 1o oUvOAO TWV PIYOBIKWV.

2012 2014
.. . . - Zl Z2
ii. Av Z, Z, oI Aboeig Tng (1) va atrodeigeTe o1l | — +| = =0
ZZ Zl

B. Av yia Tov We C 1oxUel 6T |W— Zl|2 +|W— ZZ|2 =16 (2), 6mou Z,, Z, ol AUoeIg TG (1), va BpeiTe TO
YEWUETPIKO TOTTO TWV EIKOVWY TOU PIyadikou W Kal va aITIOAOYAaETE OTI |W— 2| =2.

I.'Eotw o1 piyadikoi W;, W, TTOU IKQvOTToIoUV TNV (2) Kai yia Toug OTToioug IoXUEl OTI |W1 —W2| =4,
Na arodeiteTe oOTI |W1 + W2| =4

A. Av o1 piyadikoi W, W,, W, IKQVOTTOIOUV TNV (2), Va aTTodEigETE OTI:

lw, +w, +w, -6 | 1 1 1|
= + +
4 | w—-2 w,—2 WS—Z‘
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Oépa 11°
Aivetal n ouvaptnon f (X) = x/?ln X+% , e X>0.
A. Na peAetnBein f wg mpog TN povoTovia Kai Ta akpdTaTa.
B. Na armodeixBei 61 n e€iowon f (X) =0 éxe1 akpIBwg dUo pileg aTo (O, +oo).
. Na peAetn@sin f wg Tpog TN KUPTATNTA KOl TO ONUEia KAUTIAG.

A. Na atrodeiyBei 611 \/§In X<X—1, ylakdBe x>1.

Oéua 12°

Aiveral n ouvdptnon g (X) dU0 popég TTapaywyioiyn oto R pe g (X) >0 yiakaBe X e R kai

g(0)=e-1.

ETriong ol ouvaptrioeig f (X) = (1+ g (X))X -1 kai h(X) = ] uE g'(X) #0

A. Na amrodeigete 6110 C, diépxeTal atmo TNV apxr Twv agovwv.

B. Na Bpebei n e§iowaon tng eparropévng (€) Tng C; o010 O

r. Av (5) y=X«ka g (2) =29 (1) VO aTrodEiCeTE OTI N YPOPIKA TTapAoTaon TN h(X) TEUVEI TV
€uBtia (€) o€ TOUNGXIOTOV £va ONUEIO E TETUNUEVN X, € (1, 2) .

A. Na atodeigete 611 n ¢ (X) gival yvnoiwg auéouoa.

Oépa 13°

Aivetar n ouvaptnon f (X) = (X —ﬁ) In (X —1) —ax

A. Avn C, epdmretal Tng eubeiag Y =—2 oTo onyeio A(2,—2) va BpeBouv ol TTapdueTpol a, B.
B.Ma a = =1 vapeketndein f wg mpog TN povotovia kai Ta akpdTaTa.

. Na atmodeixBei 61 urapxel yovadiké X, € (1, +oo) této10 wote f (Xo ) =0

A. Na armodeigete 6m 2 f (3) < f (2)+ f (4)

E. Na amodeigete 6m umrdpxouwv &, &, € (e +1,€° +1) L ne, <&, eroawore f/(&)—f'(&,)=-1
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Oéua 14°

‘Eotw ouvdptnon f : R — R, mapaywyioun oto R, pe f (0) =2 yla Tnv oTroia IGYUEl:
f (X)— f'(X)zn,uXer)VX, yia kGBe X e R.

A. Na BpeBsi o Tutog ¢ | (X)

B.Av f (X) =e*+ovvX, va deifete émin f (X) gival yvnoiwg atvéouca oTto diaoTnua [0, +oo) )

T

I. Na amodeicere 611 €7 —e2 >1.

3 TUX— 0oLV X
0 e —nux

dx.

A. Na uttohoyioete 10 oAokArpwua | =

Oépa 15°

f (X) OpIoHEVN
X

‘EoTw ol ouvaptroeig: f: [O,a] — R, pe ' yvnoiwg at€ouoa oTo [0,a] Kal g (X) =

oto (0,].

Avioxoe on f(0)=0, f(a)=a ka f'(0)<0, rére:

A. Na amrodeigete 6110 g eivar ynoiwg adgouoa oto (0, «].

B. Na 3ei€ete 611 umdpxer X, € (0, ar) tét010 ote '(x,)=0.

I. Na amodeigete 6 n e€iowon f (X)=0 éxel povadiki Avon o1o (X,,a).

A. Na armodeiete om f (X) <X yiakdBe X € [0, a] .

E. Na Bpebei To oUvoho Tipwv NG g .

X
IT. Na &¢iete 61 n e€iowon f (X) = 2013 £xel povadikn pifa oTo (O,a)
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Oéua 16°

‘EoTtw n ouvdptnon f , opiopévn oto R, yia Tnv omroia ioxuer 611 f (2) < f’(x) <f (3) yia KGOs
xeR.

A. Na amrodeigete 6110 f eival yvnoiwg av€ouoa oto R .

B. Na AuBti n aviowon f (X) > f (2)(X—1).

I. Av E 10 gpBaddv Tou xwpiou trou TrepikAeieTal petagy ng C, , Tou Ggova X'X Kal TwV KAaTaKOPUPWY

3f(2)
2

guBeiv X =2 kai X =3, va amodeigete ot E >

A. Na arrodeigete 611 n e€iowon f (X) =0 éxea akpiBwg pia pifa p € (1, 2).

@ o _,

E. Na amodeicere om utiépxouv &, &, €(1,3), pe & <&, , TéT01a tote — -

(&) f(a)

ZT. Na deigete 0TI UTTAPXEI HOVADIKO X, € ( yo2 5) WOoTE:

3 " f(t)dt=3[ " f(t)dt+2f, f()dt+[] f ()t

P

Oépa 17°

. . z-2 .
Aivetal n ouvaptnon f (Z) =—— pe Z#i

2013
A. Na d¢iete 611 0 apIBudS [ f (0)] gival avTaoTIKOG.

1
B. Eotw ol piyadikoi W=———, e Z# 2 kai U 61Tou |u —ﬂ =1+ Re(u).

f(z)
i.  Na amodei€ete 61 av n eikdva M Tou Z avrikel og KUKAo kévipou K (1, 0) Kal akTivag o =1, 161¢

n €IkGva Tou W KIVEiTal aTnv €uBsia (5) © 4x—-2y+1=0.
ii. Na Bpebei 0 yewpeTPIKOG TOTTOG TNG €IkOvag Tou U .

iii.  No AuBein e€iowon u- f (Z)=1, via Z#2.

iv. Na Bpebei n eAaxioTn Tiur TG TapdoTtaong A = |W—3| .
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Ofua 18°

xt—1
) . j —dt ,x<1
Aivetar n ouvaptnon (X) =<J1 g , e aeR.

X +a X>1

A. Na BpeBei n mapdauetpog a wote n T va gival ouvexrig oto X, =1.
B.MNao a=-1:

i. Na peAetioete Tnv ' wg T1pog Tn povorovia kai va arrodeicete om f (X) >0, yiokaBe XeR.
ii. Na amodeigete 611 n C; dev TTapouciddel onueia KAPTIAG.
iii. Na atrodeigete 61 av n epatropévn 1ng C, oTo onueio A(e, f (e)) OlEpxeTal ATTO TO ONUEIO

B(O, S +e° —1) , TOTE N e€iowon X+ 1In (%j = x? &yel pia TOUAGYIOTOV pila OTO (0,3) .

iv.  Na amodeitete on rlnz >e.

Ofpa 19°

‘Eotw n ouvaptnon f , ouvexnc oe 6ho 1o R, yia Tnv otoia 1oy Uel IOX (2f (t)— X)dt =e?* —2X kaiol
uiyodikoi Zz =e* +(X—1)i ki w=e"—i, ue xeR.

A. Na 5eigere om f (X) =™ +x—1.

B. Na peAetn@ein f w¢ mpog Tn povotovia kai va BpeBolv ol pifeg Kal TO TTPOGNUOG TNE.

I.'Eotw o piyadikog U =ZW,. Av U € | va amodeixBei om 2, =W, =1—1.

A Av g (X) = |Z| yia kGBe X € R va Bpebei yia mroidv piyadikdé z n g Tapouciadel EAAXIOTO Kal TToIo TO

eAdyioTo |Z| .

E. Na Aubsi n e§iowon: €7 +x? =2x+1.
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Oéua 20°
‘Eotw n ouvaptnon f ouvexic oto (O,+oo) KQl O HIYadIKOG Z =jlx[2f (t)—t]dt+[xf (X)]i , ME

X >0, yia Tov otroio 1oxUel |Z —Zq =|Z —i| yiakaBe X >0.
A. Na BpeBei n euBeia TTdvw oTnNV OTTOIa KIVOUVTOI OI EIKOVEG TOU Z .
B. Na BpeBei o Tutrog g f (X)
o . Re(z)
. Na utrohoyioTei o 6pio lim———=
x—1 |Z| _ ﬁ

A. Na BpeBei To Uvolo Tipwv g f (X)

a
E. Na BpeBsi 1o TTARBo¢ Twv pidwv Tn¢ e€iowong f (X) = — Y10 TIG SIAPOPEGS TIUEG TNG TTAPAUETPOU
€

aeR.



